

玉东新区举行2024年春风行动第二场招聘会

90多家企业提供3000多个岗位

本报讯(记者 温驹昌)2月22日,玉东新区2024年“促进就业 服务回归”春风行动第二场专场招聘会在玉林万达广场举行,同步举行线上直播带岗,吸引了众多求职者咨询应聘。

上午9时多,招聘会虽未开始,就有求职者到场,提前了解岗位信息,与招聘者沟通交流。10时,招聘会正式开始,求职者明显增多,招聘企业的工作人员“主动出击”,走出展位,向求职者发放宣传资料,积极推介就业岗位。来自东莞的企业组团参加招聘会,就业岗位需求量大,他们还在现场安排专门人员进行直播带岗,成为本场招聘会一大亮点。

据了解,参加此次专场招聘会的企业有40多家广东东莞企业和50多家我市企业参加,企业类型涵盖了制造业、服务业和综合性产业。其中,东莞企业提供岗位2000多个,主要涉及制造业领域;我市企业提供岗位1000多个,主要涉及服务业领域。



“我们来玉林招聘人才,主要看中了玉林离东莞比较近且人力资源丰

富,只要条件符合都会招收,数量越多越好。”东莞鑫泰玻璃科技有限公司负

责招聘的曾经理表示,如果此次能招聘到足够多的工人将考虑租用大巴送回东莞。记者走访了解到,东莞企业招聘对求职者工作经验要求不是很高,对普工及相关工种人员需求量大,招聘待遇与其在东莞人才市场上招聘的待遇一样,“能吃苦,勤劳肯干”成为人才招聘的重要条件之一,普工转正后的综合月收入都能达到5000元左右。

“此次招聘主要需求人员是物业管理、保安、电工等人员,数量30多个。”碧桂园生活服务集团股份有限公司玉林分公司招聘负责人表示,现场招聘可直接面试更加高效,这反映了大部分本地企业的招聘心态。

当天上午,招聘会现场共有1000多人次进场,企业共收集简历300多份,初步达成就业意向100多人,更多的就业意向在不断洽谈中。

“汤圆好吃,味道真好!”

本报讯(记者 陈君铭)“汤圆好吃,味道真好!”2月21日,在元宵节到来之际,位于北流市西垌镇木棉村的蒲公英之家生活部充满欢声笑语,生活在这里的30多名困境儿童提前吃上甜滋滋的汤圆。

“汤圆是爱心人士杜叔叔、吴阿姨夫妇捐赠的。”蒲公英之家党支部书记、中心主任韦美花说,每到节假日,玉林水果传奇仓储式销售中心的杜叔叔和吴阿姨总忘不了给蒲公英之家的孩子们捎上水果、点心等礼物。其中,元宵节礼物是最为隆重的一次。

“元宵节快到了,我们特地为蒲公英之家的孩子们准备了一些水果、糖果、饼干、点心和汤圆。”2月20日,吴阿姨通过电话对孩子们传达爱意,并通知蒲公英之家的工作人员前去领取礼物。这一次他们给孩子们送来了40多袋大黄米汤圆及苹果、雪梨、橄榄、点心、糖果等一大批

食品。

孩子们领到汤圆等礼物后,按捺不住喜悦之情,当即集合录制视频,向捐赠礼物的杜叔叔、吴阿姨表示谢意。



孩子们录制视频向爱心叔叔阿姨道谢

新学期临近 “开学经济”升温

本报讯(记者 唐雪萍)新学期临近,我市“开学经济”迎来新一轮热潮。小到文具、书籍,大到电子数码产品,学生和家长们购物清单越来越长,消费市场也随之热闹起来。

近日,记者走访玉城部分商场、超市和文具店,看到书包、拉杆箱、书写本、笔、书皮、笔芯等各式各样的“开学装备”摆放在显眼的位置,学习用品应有尽有,款式多样,琳琅满目。在玉林城区一家书店里,各类教辅图书已经按照年级、科目等分门别类地摆放在醒目的位置,供不同阶段的学生选择,不少家长和孩子驻足挑选。其中同步试卷、教材全解等当下热门教辅材料,受学生和家长的追捧。“今天我来买些语数英基础练习,一方面能让孩子在学校作业少的时候,巩固学习知识,另一方面也让孩子提前预习教学知识。”家长莫女士说。

此外,家长们也越来越注重孩子阅读兴趣的培养,一些文学作品、课外读物类书籍销量也整体上升。



市民在选购文具等商品

庆元宵 送汤圆

元宵节将至,22日早上,北流市城北街道清湖社区开展“立足岗位作贡献 庆元宵 送汤圆”主题活动,给坚守在各个岗位的劳动者送上祝福与问候。

汤圆煮好后,清湖社区干部和志愿者为环卫工人、卖菜小商贩、辖区年长者以及居民送上了热气腾腾的汤圆。本次活动共送出150多份汤圆,不仅增进了邻里间的友谊,也让大家感受到中华优秀传统文化的魅力。(通讯员 尹韵 廖梓好 摄)



扎花灯 闹元宵

21日,玉林市侨联、玉州区侨联联合玉州区玉城街道东岳社区举办“齐聚一堂庆佳节,多彩活动闹元宵”主题系列活动,邀请社区居民、侨胞侨眷和环卫工人一起扎灯笼、猜灯谜、品汤圆,感受元宵节的传统魅力,增进了邻里友情,营造了温馨祥和的节日氛围。

(记者 刘赛 通讯员 吴伟健 摄)

